

МАСТЕРОМ СПОРТА СТАТЬ СЛОЖНО, НО МОЖНО

Будущий десятиклассник школы №3 Никита СЕРГЕЕВ из всех видов спорта СШ «Атом» выбрал плавание в ластах, и уже добился немалых успехов. Молодой спортсмен сразу понимает, «легкая» вода на дистанции или «тяжёлая». При любых условиях неизменным для мастера подводного спорта остаётся стремление опередить соперников и прийти к финишу первым.

Давняя мечта Никиты – подняться на высшую ступень пьедестала почёта и с гордостью слушать гимн России, играющий в знак его победы на соревнованиях мирового уровня. Вот уже несколько лет он упорно идёт к этой цели, ежедневно тренируясь и регулярно выезжая на соревнования.

В конце июня Никита СЕРГЕЕВ завоевал титул чемпиона России, выиграв «золото» в соревнованиях сильнейших юниоров страны на открытой воде в г. Балаково, и прошёл отбор на первенство мира по подводному спорту, которое пройдёт во Франции в сентябре этого года.

Даже после сложного периода государственных экзаменов в 9 классе беззаботно отдохнуть этим летом у нашего героя не получится – все каникулы будут посвящены подготовке к серьёзным состязаниям.

Вместе с тренером отделения «Подводный спорт», директором СШ «Атом» **Евгением СМИРНОВЫМ** и своим товарищем по команде **Дарьей ШИЛИНОЙ** (оба, к слову, действующие чемпионы мира) Никита СЕРГЕЕВ продолжит тренировки в воде и на суше, чтобы повисить свои шансы в заплывах по Средиземному морю, где конкурентами будут самые сильные молодые спортсмены из разных государств. Поэтому в любую погоду – по два занятия в день: плавание в бассейне «Нептун» и кросс или силовые упражнения в зале. Нагрузка интенсивная, но никто не жалуется – планка поставлена высокая, а дисциплина у опытных спортсменов, что называется, уже в крови.

«Я сначала занимался хоккеем, пробовал каратэ, потом ходил в бассейн на обычное плавание, – рассказывает Никита. – Без особого, в общем, успеха. А когда открылось новое отделение спортшколы, записался на подводный спорт. Понравилось, остался, уже 6 лет тренируюсь, дисциплина и здоровье, по ощущениям, улучшились. И учёбу стараюсь не запускать – несмотря на вынужденные пропуски уроков из-за участия в соревнованиях, аттестат получил с «четвёрками» и «пятёрками».

Азам плавания в ластах, правильному дыханию под водой Никиту СЕРГЕЕВА учила тренер-преподаватель **Елена ВАСИЛЬЕВА**, а через год перспективного спортсмена забрал к себе в группу Евгений СМIRНОВ. «Не всё сразу получалось, – вспоминает воспитанник СШ «Атом». – Долго привыкал к трубке, сначала с ней неудобно было дышать, а потом научился, привык, и нормально. Первое время плавал в моноласте – там скорость выше, по воде скользишь, как дельфин. Позже перешел на кроль и классические ласты. И разряды сдал, и на пьедестал поднялся. Спасибо моим наставникам и родителям, которые всегда за меня болеют и поддерживают».

Никита считает себя стайером – лучшие результаты у него получаются на длинных дистанциях, 200-400 метров и более. А в воде он действительно сейчас чувствует себя как рыба – причём, зубастая, с бойцовским характером. «В марафонских заплывах либо ты получаешь, либо сам раздаёшь. Я предпочитаю второе, – говорит Никита СЕРГЕЕВ, имея в виду соперничество на дистанции. – На километровых дистанциях на открытой воде, пока судьи не видят, каждый хочет обойти других любым способом. Меня и за



фото: Денис ПОПЕЩУК

ласты дёргали, и трубку снимали. Я тоже не зеваю, пусть не лезут».

Спортивный характер закаляется на соревнованиях, которых пройдено уже немало. Есть, конечно, и медали. Никита СЕРГЕЕВ побывал во многих российских городах – в том числе в Челябинске, Саратове, Санкт-Петербурге, Томске. А также ездил в прошлом году за границу, в Белград – в Сербии на открытой воде удалось финишировать 11-м, но зато опыт участия в состязаниях мирового уровня был колоссальным. Пригодится в этом году во Франции!

В мае 2024 года Никита получил звание «мастер спорта», достигнув, как и стремился, соответствующих показателей. «Результат этот был для меня ожидаемым – как говорится, настроился и сделал. А до этого была попытка – не хватило до мастера всего одной секунды, – поделился Никита. – Честно говоря, я был гораздо больше рад, когда получил кандидата в мастера спорта, – вот тогда это было как чудо».

Спортсмен во всём равняется на тренера – Евгений СМIRНОВ для своих воспитанников пример для подражания и живое доказательство того, что добиться успеха в спорте высших достижений вполне реально. «С Евгением Александровичем очень легко, хотя он строгий, – признаётся Никита. – Он умеет мотивировать нас и очень доступно объясняет, как достигнуть большего. Ведь он сам чемпион мира по подводному спорту, и сам прошёл все ступени до самого верха. Для меня он и авторитет, и пример того, чего я могу добиться в будущем, если буду работать над собой. Главное, верить в себя, не останавливаться на достигнутом и идти к своей мечте».

Что ж, пожелаем Никите достойно выступить вместе с другими спортсменами юниорской сборной России на мировом первенстве. И пусть его мечта обязательно сбудется!

Оксана КУЧИНСКАЯ

Уважаемые жители!

На территории городского округа Заречный планируется размещение Эко-боксов. Для установки контейнеров для сбора отработанных элементов питания предполагаются следующие места:

1. Администрация;
2. Набережная;
3. Эко-парк;
4. Бульвар Алещенкова;
5. Таховский бульвар;
6. Нечетная сторона ул. Ленинградской;
7. УрТК НИЯУ МИФИ;
8. Территория рядом с Храмом Покрова Божией Матери;
9. ДК «Ровесник»;
10. с. Мезенское;
11. д. Боярка;
12. д. Гагарка;
13. д. Курманка.

Список предварительный. Свои предложения о местах расположения контейнеров Вы можете написать на почту пресс-службы администрации ГО Заречный: zarpress@mail.ru

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО

По информации МКУ «ДЕЗ», проведены работы по очистке лотковой зоны Заречный по улицам Ленина, Клары Цеткин (частично), Курчатова, на набережной Белоярского водохранилища, (частично), в д. Гагарка по улицам Свердлова, Ясная, Республиканская, Карла Маркса, в д. Курманка по улице Садовая. За неделю вывезено 30 кубометров мусора с улично-дорожной сети городского округа Заречный.

Ведутся работы по планировке грунтовой дороги на сельской территории в с. Мезенском по улице Изумрудной. Проведены работы по ямочному ремонту дорожного полотна по ул. Курчатова, 27/3, пешеходной дорожки вблизи ул. Курчатова, 45.

Продолжаются строительство системы питьевого водоснабжения г. Заречный от Усть-Камышенского водозаборного участка и благоустройство общественных территорий «Эко-парк «Заречный» и «Пешеходная зона к Эко-парку «Заречный» с каскадной лестницей».

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

29 июня, в День молодежи, в Заречном прошел общегородской выпускной. В этом году из-за погодных условий его перенесли во Дворец культуры «Ровесник».

12 выпускников получили медаль «За успехи в учении I степени», еще 9 – медаль «За успехи в учении II степени».

Конкурсный отбор на программы направления «Наука» Образовательного центра «Сириус» продолжается. Для участия в Сентябрьской образовательной программе по биологии приглашаются учащиеся 10-11 классов (на сентябрь 2024 года). Отбор участников осуществляется на основании оценки академических достижений и результатов выступления кандидатов на биологических олимпиадах в 2023/24 учебном году. Прием заявок для участия в конкурсном отборе открыт до 7 июля.

Также приглашаются учащиеся 8-11 классов для участия в образовательной программе в рамках XXII Менделеевского съезда по общей и прикладной химии (на сентябрь 2024 года). Прием заявок для участия в конкурсном отборе открыт до 15 августа. Специальные достижения для участия в отборе не требуются.

Более подробные условия участия в образовательных программах опубликованы на сайте Центра «Сириус».

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

Напоминаем жителям и гостям городского округа Заречный об осторожности на водных объектах!

Уважаемые родители, проведите со своими детьми разъяснительные беседы, расскажите им, чем могут обернуться беспечность, непослушание и водные забавы.

Будьте внимательны к себе и своим близким и родным, чтобы их отдых не завершился трагедией!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

В ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Уважаемые жители городского округа Заречный!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!



Этому теплому празднику рады в любом доме. Исполнок веков любовь и верность являются основополагающими жизненными ценностями, а семья остается хранительницей духовных, национальных и культурных традиций. Сердечно поздравляю всех с этим важным праздником – днем самых светлых и искренних чувств. Куда бы нас ни забросила судьба, как бы плохо нам не было, мы всегда знаем, что нас любит и ждёт дома наша семья — самые близкие, самые родные люди.

Уважаемые супружеские пары с многолетним стажем семейной жизни, уважаемые моло-

дожены и те, кто еще только собирается создать свою семью, уважаемые родители, достойно воспитывающие детей, многодетные семьи!

От всей души желаю взаимопонимания, мира, здоровья, любви и благополучия каждой семье. Берегите свои семьи, любите друг друга, оставайтесь верны тем чувствам, которые вас соединили. Пусть в каждом доме царит мир, добро, радость и счастье!

Глава городского округа
А.В. ЗАХАРЦЕВ

ЮБИЛЕЙ

ПОЗДРАВЬ БАЭС И ВЫИГРАЙ ПРИЗ!

Друзья, если вы давно хотели поздравить Белоярскую АЭС с 60-летием: ваше время пришло! Стартовал конкурс видео в социальных сетях. 5 августа БАЭС выберет победителя и вручит умную колонку «Яндекс Станция Макс с Алисой».

Можно записать поздравление всей семьей или всем коллективом.

Можно спеть песню, сыграть на гитаре, использовать спецэффекты.

Можно нарисовать мультфильм с помощью нейросетей и многое другое.

Творите, сочиняйте, поздравляйте!



ЧТОБЫ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ:

- Запишите своё видео-поздравление.
- Опубликуйте видео с хештегами #60летбелоярскойаэс и #лучшаямиреаэс на своей странице VK, OK, телеграмм, ютуб или рутуб или на своем сайте.
- Пришлите ссылку в группу «Белоярская АЭС» в социальной сети (<https://vk.com/belnpp>)

Напоминаем, в честь 60-летия Белоярской АЭС в Заречном 10 августа пройдет городской патриотический праздник «Энергия Побед».

Пуск Белоярской АЭС, первой в стране АЭС промышленного уровня мощности – значимое событие в истории атомной энергетики России. Юбилей решено отметить праздничным мероприятием для ветеранов, сотрудников предприятия и всех жителей нашего городского округа в формате патриотического шествия, которое планируется посвятить достижениям России за всю её историю: военным, спортивным и научным победам.

В двухдневную программу праздника войдет также открытие Стены Памяти и запуск значимых проектов городского благоустройства.

По информации Белоярской АЭС

С ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ

27 июня состоялось очередное заседание Думы городского округа Заречный. Депутаты рассмотрели в общей сложности 12 пунктов повестки.

Самым бурным обсуждениям подверглись вопросы о состоянии автомобильной дороги по ул. Коммунаров, самого короткого маршрута через Швейлит из города до трёх близлежащих деревень (в итоге народные избранники пришли к мнению, что дорога эта имеет для города большое значение и необходимо изыскивать средства на её ремонт и содержание); об изменениях в Устав городского округа (проект решения для перехода на новый статус «муниципальный округ» не набрал нужной для утверждения 2/3 голосов); о плане развития сельской территории (требует дальнейшей проработки) и о ситуации с вывозом мусора с контейнерных площадок (с января качество работы регионального оператора на территории ГО Заречный не устраивает ни администрацию, которая ведёт активную претензионную работу, ни жителей).

Подробности дискуссий можно посмотреть на видео – ищите полную запись заседания Думы 29 июня в социальных сетях в сообществах городского телецентра «Белка ТВ/FM (Заречный)».

Также Дума на заседании 29 июня приняла решение о присвоении звания «Почётный гражданин городского округа Заречный» – в этом году этой чести удостоился директор Белоярской атомной станции Иван СИДОРОВ.

Высоким званием отмечены его заслуги в развитии уникальной атомной станции, являю-

щейся градообразующим предприятием Заречного, большой вклад в социально-экономическое развитие городского округа и в благотворительность.

Иван Иванович пришёл на Белоярскую АЭС в 2015 году в ответственный период пусковых операций на энергоблоке № 4 с реактором на быстрых нейтронах БН-800. Под его руководством осуществлены ввод в эксплуатацию уникального энергоблока и его перевод впервые в мире на полную загрузку уран-плутониевым МОКС-топливом, активный старт работ по размещению на Белоярской АЭС головного образца серийного энергоблока с быстрым реактором БН-1200М, который относится к направлению «Поколение IV» для формирования атомной энергетики будущего с замкнутым ядерным топливным циклом.

«Иван Иванович СИДОРОВ вносит большой вклад в социальные программы по строительству и ремонту жилья, объектов социально-культурного и спортивного назначения, в работы по благоустройству Заречного, много внимания уделяет вопросам благотворительности. На постоянной основе оказывает материальную помощь художественным коллективам, спортивным организациям и командам, ветеранским организациям, школам, детским садам, развитию патриотического воспитания молодёжи. Возглавляемая им Белоярская АЭС – лучшее место работы для жителей Заречного, источник благополучия и благосостояния не только самих работников станции и членов их семей, но и сотрудников других сфер жи-

вотности городского округа. И, конечно же, именно благодаря Белоярской АЭС наш город обрёл мировую известность как «столица быстрых реакторов», что является патриотической гордостью зареченцев», – отметил депутат городской Думы, председатель первичной профсоюзной организации Белоярской АЭС Павел КУНЬЩИКОВ.

Стоит отметить, что Иван СИДОРОВ – пятый руководитель Белоярской АЭС в списке из 26 Почётных граждан Заречного. Высокого звания ранее были удостоены возглавлявшие атомную станцию в разные годы её 60-летней истории директорами Моисей КОЛМАНОВСКИЙ, Владимир НЕВСКИЙ, Вадим МАЛЫШЕВ, Олег САРАЕВ.

Кроме того, 29 июня Дума официально представила к награждению знаком «За заслуги перед городским округом Заречный» ещё трёх достойных жителей – первого руководителя МБДОУ «Детство» Светлану ГОРДИЕВСКИХ, главного инспектора Белоярской атомной станции Юрия НОСКОВА и гендиректора АО «Акватех» Андриана ХАЧАТУРЯНА.

Оксана КУЧИНСКАЯ с использованием материалов Управления коммуникаций Белоярской АЭС

Все решения, принятые депутатским корпусом, размещены в открытом доступе на официальных сайтах администрации (<http://gorod-zarechny.ru>) и Думы (<http://zarechny-duma.rf>) городского округа Заречный.

ФОТОФАКТ

8 НОВЫХ ОКОН ПОЯВИЛОСЬ В «ЗАБОТЕ»

В здании на ул. Комсомольской, 3 завершилась установка новых окон. Совместный проект реализовали депутаты думы городского округа Заречный Дмитрий САРНАЦКИЙ, Павел КУНЬЩИКОВ и Вячеслав ВАШУРИН. Также в этом году запланирована установка 10 дверей.

Кроме того, в здании благодаря выделенной муниципальной субсидии идет ремонт спортивного зала.

Напомним, в 2022 году на часть средств «депутатского миллиона» в Комплексном центре социального обслуживания насе-

ления «Забота» отремонтировали туалетную комнату. Свои депутатские 300 тысяч на эти цели направили Александр БУБНОВ, Вячеслав ВАШУРИН и Александр ТУКАНОВ. В конце 2023 года за счет таких же средств в одном из помещений заменили 6 окон, чтобы особенные ребята занимались в комфортных температурных условиях. Этот проект был реализован депутатами Дмитрием САРНАЦКИМ и Вячеславом ВАШУРИНЫМ.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный



В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

21 выпускник из 95 завершил одиннадцатилетнее обучение с медалью. Также есть в Заречном и рекордсмен по ЕГЭ – одна школьница получила 100 баллов за экзамен по литературе. Подробности праздничного вечера показал 2 июля в сюжете муниципального телеканала БелКТВ.

Общегородской выпускной состоялся в Заречном 29 июня.

Дождливая и ветреная погода не омрачила праздничного настроения и не помешала соблюсти традиции. Этот день для выпускников начался с возложения цветов к Вечному огню. После торжественного ритуала ребята и педагоги разошлись по школам.

95 выпускников города пришли в свои учебные заведения в последний раз, от чего к радости праздника примешивалась грусть. Вчерашние дети, а ныне нарядно одетые молодые люди уходят в большую жизнь.

Звучали стихи и воспоминания, песни и инсценировки, поздравления от городских руководителей. Вместе с добрыми напутствиями юные зареченцы получили аттестаты о среднем образовании.

12 выпускников нашего городского округа получили за успехи в обучении медали первой



степени, еще 9 – второй степени. А одна из учениц даже смогла получить 100 баллов за ЕГЭ по литературе. И это не случайность – у выпускницы школы №3 **Ульяны ШЕВЕЛЕВОЙ** всё по плану. «Я собираюсь поступать на графический дизайн в архитектурную академию, а там требуется только литература. Я окончила художественную школу и поняла, что это мой путь – связать жизнь с творчеством. Поэтому решила сдавать литературу, чтобы поступить в вуз, в который планировала».

21 медалист из 95 выпускников – это очень хороший общий результат. С медалью почти каждый четвертый. Ребята, безусловно, молодцы, но их успех был бы невозможен без учителей. Это хорошо понимают и сами школьники, и их родители – говорит **Оксана СОКОЛОВА**, мама золотой медалистки Варвары из школы №4: «Хочу сказать учителям спасибо за их неравнодушие. Не важно, хвалили они наших детей или ругали, они всегда вкладывали в них душу. Ведь посмотрите – всего 10 человек в нашем выпуске и четыре

медали! Я думаю, это хороший показатель того, как учителя относятся к своим ученикам».

К словам благодарности в адрес педагогов присоединился и их руководитель, начальник управления образования ГО Заречный **Игорь СОЛОВЬЕВ**. Вечером, выйдя для приветствия на сцену «Ровесника», где собрались все причастные к празднику, Игорь Григорьевич вспомнил эмоции, переполюнявившие всех накануне выпускного: «Коллеги, низкий вам поклон! Я прекрасно понимаю, что такое труд классного руководителя и что такое будить ребенка на экзамен, а он трубку не берет. Думаю, в этом году такое тоже было. И, конечно же, мы с вами вместе переживали, ожидая результатов экзаменов».

В ДК продолжилось чествование выпускников и учителей. В торжественной обстановке им вручили благодарственные письма, подарочные сертификаты, сувениры и цветы. За церемонией со слезами радости наблюдали родители вчерашних школьников. Украшением вечера стали выступления творческих коллективов и солистов Дворца культуры.

Глава городского округа Заречный **Андрей ЗАХАРЦЕВ** в своем приветственном обращении отметил, что выпускной проводился в День молодежи: «Это совершенно не случайно. Потому что именно молодежи принадлежит будущее нашей страны. Потому что именно вам в ближайшие годы придется принимать решения и брать на себя ответственность. Именно от вас зависит – будет ли наша Родина суверенной, сильной, независимой, процветающей». Андрей Владимирович сказал выпускникам слова напутствия: «Окончание школы – один из самых важных, ярких и запоминающихся моментов в жизни каждого человека. Позади большой путь, но впереди – целая жизнь! Пусть рядом с вами всегда будут любимые люди и верные друзья, пусть каждый день открывает новые возможности и светлые горизонты. Пусть все ваши мечты осуществятся! И помните, что Заречный – это город, где вас любят и ждут!»

По окончании торжества в ДК «Ровесник» публика переместилась на набережную, где хорошо было видно небо, раскрашенное фейерверком. Его огни ярко отражались в воде и освещали корабль с алыми парусами.

По материалам БелКТВ и информационно-аналитического отдела администрации ГО Заречный

Достижение высоких результатов в проведении государственной итоговой аттестации соответствует целям и задачам национального проекта «Образование». Президент России Владимир Путин подписал закон, согласно которому выпускники школ с 2023-2024 учебного года начнут получать медали «За особые успехи в учении» II степени – серебряные медали. Для ее получения необходимо по всем предметам иметь итоговые оценки «отлично» и не более двух оценок «хорошо», а ЕГЭ по русскому языку и еще по одному предмету должны быть сданы на 60 или более баллов. В городском округе Заречный золотую медаль получили 11 выпускников, серебряную – 10.

29 июня на сцену Дворца культуры «Ровесник» поднялись:

выпускники СОШ № 1

- Анастасия АЗАРОВА (золотая медаль)
- Александра СПИЖЕВСКАЯ (золотая медаль)
- Петр АКИЛОВ (серебряная медаль)
- Владислав ЕЛДАШОВ (серебряная медаль)
- Мария ФЕДОТОВА (серебряная медаль)

выпускники СОШ № 2

- Петр ХАЛИУЛЛИН (золотая медаль)
- Евгения СЕГЕНЬ (золотая медаль)
- Полина ОВЦЫНА (золотая медаль)
- Полина АВДОЧЕНКО (серебряная медаль)
- Карина ЗАГАЙНОВА (серебряная медаль)

выпускники СОШ № 3

- Кирилл ГАЦ (золотая медаль)
- Александр ГИМАДИНОВ (золотая медаль)
- Ульяна ШЕВЕЛЁВА (золотая медаль)
- Юлия МИХАЙЛОВА (серебряная медаль)

выпускники СОШ № 4

- Алина КУРМУЧКИНА (золотая медаль)
- Варвара СОКОЛОВА (золотая медаль)
- Соня КОВАЛЬНОВА (серебряная медаль)
- Дмитрий ЩУКИН (серебряная медаль)

выпускники СОШ № 7

- Анна КРАВЦОВА (золотая медаль)
- Полина ХРАМЦОВА (золотая медаль)
- Екатерина ЖМАКИНА (серебряная медаль)



Мы поздравляем ребят, своим трудом, упорством и талантом добившихся успеха в учебе, и желаем удачи на выбранном пути! Помните, впереди много новых горизонтов, но Заречный всегда останется местом, где вас любят и ждут!



БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

ГИДРОТЕХНИЧЕСКИЕ СООРУЖЕНИЯ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС ПРОШЛИ ОЧЕРЕДНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ



КОМПЛЕКСНЫЕ УЧЕНИЯ ПОКАЗАЛИ ГОТОВНОСТЬ К НЕШТАТНЫМ СИТУАЦИЯМ

В течение трёх часов более 100 специалистов ликвидировали условный разлив мазута объемом 3 000 кубических метров.

На промплощадке энергоблока №4 Белоярской АЭС завершились комплексные учения по локализации и ликвидации разлива нефтепродуктов.

Учебная ситуация была разыграна на маслохранилище, где в баках объемом по 3 000 кубических метров хранится мазут для Комплекса теплоснабжения. Эта котельная обеспечивает тепло энергоблок во время пусковых операций, а также, при необходимости, обогревает город-спутник атомной станции – Заречный.

Во время тренировки было задействовано восемь единиц специальной техники и более 100 человек: сотрудники Белоярской АЭС, Свердловского центра «ЭКСПАС», спасатели СПСЧ №35 СУ №72, врачи МСЧ №32, подразделения национальной гвардии МВД России. Задачами учений была отработка вопросов оповещения, организации первоначального противоаварийного реагирования, проведение мероприятий по локализации и сбору условного разлива нефтепродуктов, а также организация временного хранения собранного мазута, транспортировка и представление донесений о завершении работ.



«Персонал в полной мере понимает ответственность за безопасную эксплуатацию предприятия. В рамках учений мы оценили собственную готовность к таким сложным ситуациям, успешно продемонстрировали умения оперативно и слаженно действовать в условиях нештатной ситуации. Крайне важно проверять не только оборудование, но и подготовку персонала к правильным и слаженным действиям в нештатных ситуациях», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Действия Белоярской АЭС по ликвидации условного разлива оценивала комиссия, в состав которой входили представители ГУ МЧС России по Свердловской области, Уральского управления Ростехнадзора и Росприроднадзора, Территориального центра мониторинга и реагирования на ЧС в Свердловской области», Управление ГО и ЧС Заречного, а также городской администрации. По итогам комиссия выдала заключение о готовности Белоярской АЭС к действиям по локализации и ликвидации разлива нефти.

Регулярные противоаварийные тренировки по различным видам деятельности позволяют эксплуатировать атомную станцию надёжно и безопасно, не допуская негативного воздействия на окружающую среду.

На Белоярской АЭС экспертная комиссия завершила плановое обследование гидротехнических сооружений (ГТС). Работы проводились в рамках предварительной подготовки к получению новой Декларации безопасности ГТС, которая составляется каждые 4 года и утверждается Ростехнадзором.

Срок действующей истекает в 2025 году. Для получения новой Белоярская АЭС начала подготовку заранее. В рамках этой работы также недавно прошли комплексные учения по проверке готовности к действиям в нештатных ситуациях на гидроузле Белоярского водохранилища.

В состав экспертной группы, осуществляющей нынешнюю проверку ГТС, вошли представители Всероссийского НИИ гидротехники им. Б.Е. Веденеева, Межрегионального отдела по надзору за гидротехническими сооружениями Уральского управления Ростехнадзора и ГУ МЧС России по Свердловской области.

Они проверили состояние грунтовой плотины, бетонного водосброса, затворов с подъёмными механизмами и другого оборудования, а также эксплуатационную документацию.

По итогам проверки эксперты сделали вывод, что объект готов к получению новой декларации безопасности, и опре-

делили, какие улучшения реализовать в дальнейшем.

После выполнения всех необходимых расчётов будет разработана новая декларация, которая будет направлена на утверждение в Ростехнадзор.

«Декларация безопасности ГТС – одна из составляющих обеспечения безопасной эксплуатации атомных станций. Промониторингованная Белоярской АЭС многолетняя безопасная работа энергоблоков с реакторами на быстрых нейтронах БН-600 и БН-800 способствовала выбору именно нашей площадки для размещения головного образца серийного энергоблока с быстрым реактором БН-1200М, который относится к направлению «Поколение IV»* для развертывания атомной энергетики будущего с замкнутым ядерным топливным циклом», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Безопасность – один из ключевых приоритетов деятельности Госкорпорации «Росатом» и ее предприятий. Значительное внимание уделяется повышению культуры безопасности, внедрению современных методов охраны труда и борьбы с травматизмом, использованию информационных технологий. Электроэнергетический дивизион Росатома принимает активное участие в этой работе.

* Ядерные энергетические системы IV поколения способны кардинально изменить атомную энергетику, прежде всего за счет нового уровня безопасности, расширения топливной номенклатуры и существенного сокращения радиоактивных отходов. Россия является одним из лидеров в разработке технологий IV поколения: на Белоярской АЭС начались предпроектные работы по сооружению энергоблока БН-1200М, а в Томской области впервые в мировой практике на одной площадке создаются АЭС с реактором БРЕСТ-ОД-300 и пристанционный замкнутый ядерный топливный цикл.

Управление коммуникаций Белоярской АЭС

ПРОГРАММА ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

МЕРОПРИЯТИЕ	ВРЕМЯ	МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
6 ИЮЛЯ, суббота		
«Марафон в ползунках»	6 июля 10:00-12:00	Танцевальный зал ДК «Ровесник»
Арт-терапия с подростками	6 июля 16:00-18:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Семейные мастер-классы	6 июля 16:00-19:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Аллея мастеров. Творческое объединение «Любава»	6 июля 16:00-20:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Детская акция «Меняй-ка» обмен детскими игрушками	6 июля 16:00-20:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Веселая семейная танцевальная зарядка «Семейная кругосветка»	6 июля 17:00-17:45	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Семейный фотопроjekt «Любовь к Родине начинается с семьи»	6 июля 17:00-18:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Торжественное открытие фестиваля с концертной программой «Счастливы вместе»	6 июля 18:00-19:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Праздник «Хоровод семьи» – развлекательная программа с народными играми и обрядами для всей семьи	6 июля 19:30-22:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
7 ИЮЛЯ, воскресенье		
Гонки на радиоуправляемых машинках	7 июля 11:00-13:00	Танцевальный зал ДК «Ровесник»
Семейная развлекательная программа «Мама, папа, я – спортивная семья». Забег на беговелах	7 июля 13:00-14:30	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Семейная арт-терапия	7 июля 16:00-18:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Семейные мастер-классы	7 июля 16:00-19:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Аллея мастеров. Творческое объединение «Любава»	7 июля 16:00-20:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Семейный праздник «Лучшая семья – лучшего города»	7 июля 18:00-19:30	Сквер им. Ю.Б. Муракова
«Музыкальный привет» от творческих коллективов города	7 июля 20:00-22:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
8 ИЮЛЯ, понедельник		
Аллея мастеров. Творческое объединение «Любава»	8 июля 18:00-20:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
Торжественное закрытие фестиваля. Концертная семейная программа, посвященная Дню семьи, любви и верности «Всё начинается с Любви»	8 июля 18:30-20:00	Сквер им. Ю.Б. Муракова
СЕЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ		
Познавательная беседа «День семьи любви и верности». Мастер-класс по изготовлению открытки «Ромашковое счастье»	5 июля 13:00-14:00	Гагарская сельская библиотека, д. Гагарка, ул. Ленина, 2а
Семейная познавательно-игровая программа «Накануне Ивана Купалы»	5 июля 18:00-19:30	Центр досуга «Романтик» д. Курманка, ул. Юбилейная, 16
Беседа «День семьи, любви и верности»	6 июля 12:00-13:00	Курманская сельская библиотека, д. Курманка, ул. Юбилейная, 16
Детская программа «Деревенское лето»: рисунки на асфальте, активные игры, велокросс	6 июля 14:00-15:30	Площадь у Дома досуга «Заря» д. Гагарка, ул. Ленина, 2а
Семейная программа «Яркое танцевальное лето»	6 июля 18:00-19:00	Дом досуга «Заря» д. Гагарка, ул. Ленина, 2а

ГОНКИ НА РАДИОУПРАВЛЯЕМЫХ МАШИНКАХ

07 ИЮЛЯ 11:00

ОТ НАС РАДИОУПРАВЛЯЕМЫЕ МАШИНКИ

ОТ ВАС ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ!

С 10:45 – РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ ХОЛЛ 1 ЭТАЖА ДК «РОВЕСНИК»

11.00 – СТАРТ ЗАЕЗДОВ НА РАДИОУПРАВЛЯЕМЫХ МАШИНКАХ

12.00 – ПРИЗОВОЙ ЗАЕЗД

(К ПРИЗОВОМУ ЗАЕЗДУ ДОПУСКАЮТСЯ УЧАСТНИКИ ПОКАЗАВШИЕ ЛУЧШЕЕ ВРЕМЯ)

12.30 – СВОБОДНЫЙ ЗАЕЗД



ВНИМАНИЕ!

Будет введено временное ограничение движения транспортных средств:

- 6 июля с 15.30 до 22.30,
- 7 июля с 12.30 до 22.30,
- 8 июля с 17.30 до 20.30

в Заречном в месте проведения праздничных мероприятий на участках автомобильных дорог по улицам Невского, Комсомольской, Свердлова.

Вводится запрет на продажу алкоголя

6, 7 и 8 июля 2024 года в местах проведения мероприятий, посвященных Дню семьи, любви и верности, на территории городского округа Заречный вводится запрет на продажу алкогольной продукции.

6 июля:

- г. Заречный, ул. Клары Цеткин, ул. Невского, ул. Ленина, ул. Комсомольская – с 14.00 до 23.00;
- д. Гагарка, ул. Розы Люксембург, ул. Клубная – с 12.00 мин. до 16.30;

7 июля:

- г. Заречный, ул. Клары Цеткин, ул. Невского, ул. Ленина, ул. Комсомольская – с 11.00 до 23.00;

8 июля:

- г. Заречный, ул. Клары Цеткин, ул. Невского, ул. Ленина, ул. Комсомольская – с 16.00 до 21.00.

Администрация ГО Заречный

Уважаемые жители!

Информируем вас о том, что записать ребенка на прием к врачу вы можете при личном посещении поликлиники, через Ведомственный портал медицинских услуг ФМБА России <https://reg.fmba.gov.ru/> или по телефону 8 (34377)3-55-88.

Авторизация на Ведомственном портале медицинских услуг ФМБА России осуществляется через Госуслуги, поэтому регистрация на портале является обязательной.

МСЧ №32 ФМБА России



ПРОЙДИТЕ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ В БЛИЖАЙШУЮ СУББОТУ

6 июля с 9.00 до 12.00 в Мезенском ФАПе (ул. Тракторная, 38) жители с. Мезенское, д. Гагарка, д. Курманка и д. Боярка могут бесплатно проверить свое здоровье.

Будет произведен забор крови, ЭКГ, спирография, женщины смогут посетить акушерку. По показаниям можно будет по-

лучить консультации «узких» специалистов, а также рекомендации по лечению заболеваний и здоровому образу жизни. При необходимости будет осуществлена запись на УЗИ, фиброгастроскопию, фиброколоноскопию, компьютерную томографию. Позаботьтесь о своём здоровье – пройдите диспансеризацию!

МСЧ №32 ФМБА России

ЗДОРОВЬЕ

ТРЕБУЮТСЯ

ВОДИТЕЛИ -ЭКСПЕДИТОРЫ

- работа на автомобиле компании
- зарплата от 90 000 руб., полный рабочий день
- предоставляется транспорт для проезда на работу, койко-место
- возможность трудоустройства иностранных граждан

КЛАДОВЩИК (УЧЕТЧИК)

- график сутки через двое, зарплата 3 000 руб за смену
- Работа в г. Екатеринбург (р-н жд вокзала) или пгт. Верхнее Дуброво

Тел.: +7 (343) 304-62-44

АФИША

МИР КУКОЛ В МУЗЕЕ

Краеведческий музей приглашает на новую выставку «ИСКУССТВО АВТОРСКОЙ КУКЛЫ», которая открылась 4 июля и будет работать по 29 августа.

В экспозиции представлены кукольные композиции известного российского мастера по куклам от Елены ЗЛОКАЗОВОЙ и проект её учениц под названием «Сейчас вылетит птичка!» (г. Екатеринбург).

Также на выставке вы увидите уникальных кукол талантливых мастеров Заречного Людмилы ЯНГИСАЕВОЙ, Екатерины ГАНЕЕВОЙ, Татьяны КАЗАКОВОЙ, Натальи БУСОВОЙ, Аллы ПЕТРОВОЙ, Любви РАДИОНОВОЙ и Натальи ФЕДОРОВОЙ.

Выставочный зал музея, г. Заречный, ул. 9 Мая, 3.

Вход по билетам: дети – 100 руб., взрослые – 150 руб., пенсионеры – 70 руб.

Телефон: 8 (34377) 7-89-64.

В ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим хорошим людям замечательную собаку породы хаски, 2 года. Девочка, привита, стер.

Телефоны: 8-922-600-10-21, 8-950-649-44-62,

сайт Перовуральского общества защиты животных pervo-priut.ru



Рита, возраст 6 мес.

Рита очень похожа на небольшую овчарку. Рита – настоящая красавица, а ещё у неё волевой, но добрый характер. Рита любит детей, будет настоящим другом семьи.

Уже сейчас у неё проявляются хорошие сторожевые качества. Вырастет среднего размера, привита, стер.

Если приехать возможности нет, мы привезем

Телефоны: 8-922-600-10-21, 8-950-649-44-62, сайт pervo-priut.ru